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ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ27 

  

Сучасний цифровий світ проникає у всі сфери людського існування, від управління часом 

до фінансових розрахунків. Це призводить до зміни звичайних способів спілкування, розваг і 

отримання нових знань. Суспільство стає активним користувачем цифрового простору, яке 

використовує пошукові системи для пошуку товарів та послуг. Інформація тепер доступна на 

мільйонах веб-сайтів, які замінили традиційні засоби масової інформації, такі як телебачення, 

газети та журнали. Електронна пошта, соціальні мережі та блоги використовуються для 

комунікації, отримання інформації та обміну нею з великою кількістю людей. Нині відбувається 

важливий перехід від офлайн-режиму до онлайн-режиму, що визначається як діджиталізація. 

Дослідження діджиталізації ринку праці становлять значну частину наукового аналізу 

проблем формування трудових відносин, які виникають у наш час в Україні. Питання 

діджиталізації вивчало багато сучасних дослідників та практиків, зокрема такі вчені як  

В. Герасименко, Р. Лісова та  М. Сагайдак, О. Говоруха, Є. Сисоєв, Є. Ващук, О. Грішнова, 

О. Савченко, О. Карпенко, М. Ярова, C. Кулеш та ін. Проте новітність цього питання потребує 

продовження досліджень.  

Діджиталізація – це процес цифрової трансформації суспільства, тобто оцифрування 

тексту, звуку і відео. Вона дозволяє переводити величезний обсяг інформації в одиниці і нулі – 

мову, що зрозуміла комп’ютерам. Діджиталізація потрібна для спрощення життя людей. 

Наприклад, поєднавши  інформацію про місцезнаходження людини і пошукові запити, смартфон 

може визначити переваги користувача. Крім того, діджиталізація може бути застосована в 

багатьох сферах: у бізнесі, освіті, економіці, банках, суспільстві, виробництві.  

Процес оцифрування впливає на всі сфери бізнесу, включаючи залучення клієнтів та 

управління репутацією в інтернеті. Споживачі сьогодні очікують від компаній цифрових рішень 

перед покупкою. Це вимагає щоденної цифрової реклами для привертання нових клієнтів. 

Соціальні мережі стали основним інструментом для миттєвого поширення інформації серед сотень 

або тисяч людей. 

Діджиталізація також впливає на HR-сферу, зменшуючи навантаження при найманні та 

навчанні стажерів через використання нових інструментів, таких як мобільні додатки та 

електронні форми. Діджиталізація економіки розвивається в напрямках підвищення 

продуктивності і створення "цифрових підприємств". Оцифрування в бізнесі дозволяє знижувати 

витрати та збільшувати прибуток. "Цифрові підприємства" використовують хмарні технології та 

дозволяють працювати робочим групам вдома. Хоча існує переконання, що роботи замінять 

людей, влада в цифровій економіці залишається в руках індивіда. Розуміння інтересів та поведінки 

цільової аудиторії стає ключовим елементом для компаній, які просувають свої продукти та 

послуги в інтернеті. 

Досліджуючи діджиталізацію ринку, слід відзначити, що сегмент IT-рішень прогнозується 

досягти 798,44 мільярдів доларів США до 2025 року через швидкий розвиток новітніх технологій. 

Прогнозується зростання частки послуг, зокрема в аналітиці, завдяки синтезу великих обсягів 

даних та збільшенню пристроїв і додатків зі штучним інтелектом. Розширення соціальних мереж 

обумовлено популярністю платформ, які допомагають компаніям зрозуміти цільову аудиторію. У 

сфері охорони здоров’я передбачається зростання завдяки попиту на електронні пристрої з 

штучним інтелектом. Збільшення цифрових технологій підтримує рост малих і середніх 

підприємств за рахунок доступності пристроїв і уваги до хмарних обчислень. Також зростання 

 
27 Науковий керівник –Мішина Світлана Володимирівна, к.е.н., доцент, доцент кафедри соціальної економіки,  

ХНЕУ ім. С. Кузнеця. 
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цифрових технологій підсилює попит на вищі освітні програми для адаптації робочої сили до 

технологій, що розвиваються [2]. 

В епоху автоматизації та діджиталізації деякі HR-процеси займають багато часу, що стає 

невигідним для компаній. Нові тенденції в управлінні персоналом, такі як пошук кандидатів через 

соціальні мережі (LinkedIn, Facebook, Telegram), залишаються актуальними. Використання 

технологій Big Data і ATS допомагає зібрати та аналізувати дані про кандидатів без прямої участі 

HR-менеджера. Діджиталізація також охоплює внутрішні процеси, включаючи обіг документів, 

лояльність персоналу, HR-аналітику та моніторинг HR-бренду. Використання HR-аналітики 

дозволяє робити точні прогнози та виявляти аспекти, які потребують уваги. Співбесіди 

проводяться онлайн через відео-дзвінки та попереднє листування в соціальних мережах, що 

економить час та дозволяє проводити повноцінні співбесіди. SMM використовується для 

просування вакансій в соціальних мережах, залучаючи потрібних кандидатів. Саме тому 

діджиталізація стає необхідністю, звільняючи ресурси для більш важливих завдань і позитивно 

впливаючи на роботу компанії [2].  

Підбиваючи підсумки, важливо відзначити, що діджиталізація представляє собою процес 

цифрової трансформації суспільства, який тісно пов'язаний з управлінням персоналом. 

Діджиталізоване управління персоналом характеризується гнучким підходом до розвитку 

персоналу, активною інноваційною роллю, стимулюванням змін, випереджальною мотивацією і, 

головне, розглядає персонал як інвестиції, які слід систематично розвивати.  

 

Перелік використаних джерел: 
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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ДЕФІНІЦІЇ «ЯКІСТЬ ТРУДОВОГО ЖИТТЯ» 

 

В умовах розвитку сучасних технологій і підвищення вимог до якісних характеристик 

робочої сили для забезпечення продуктивної зайнятості, професійної мобільності та конкуренто-

спроможності необхідно постійно вдосконалювати знання та навички людей протягом усього 

їхнього трудового життя. Водночас дедалі актуальнішими стають такі питання, як забезпечення 

мінімальних соціальних гарантій у сфері зайнятості та соціально-трудових відносин, розширення 

контрактної бази, узгодження інтересів працівників і роботодавців, підвищення рівня соціального 

захисту працівників та ефективності соціального діалогу. Це вимагає підвищення якості трудового 

життя як основи забезпечення економічного зростання та соціального розвитку в умовах 

інноваційних змін як найважливішого елемента та чинника розвитку людського потенціалу.. 

При вивченні природи економічного поняття «якість трудового життя» необхідно 

враховувати, що її формування відбувається під впливом чинників різної спрямованості. Зокрема, 

наявність різних підходів до визначення природи чинників, що впливають на «якість трудового 

життя», означає, що єдиної їх класифікації поки що не існує [1]. 

На думку Б.К. Злобіна [2], фактори якості трудового життя можна розділити на об'єктивні 

(засоби виробництва, технологія, організація праці, умови виробничого середовища, якості 

особистості) і суб'єктивні (відношення до праці). 

https://mentamore.com/socium/
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